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3apaya

[InuHa a3bIika XxameneoHa
30cm.

A ONUHA 93bIKa AaTna

coctasnaet 3/10 anuHebr
a3bIKA XaMeSeoHa.

[InuHa a3bIika XxameneoHa
cocTapngeT 3 OT ANIUHbLL
93bIKA KOPOBLI.

Ha ckonbko caHTUmeTpos
ANUHQA 93bIKA KOPOBbLI
bonblue ANMUHLIL 93bIKA
aatna?



OTBerT:

HaHo:

[AnuHa sA3bika xamerneoHa - 30 cm.

OnuHa asbika gatna 3/10.

[AnuHa A3blka XaMmeneoHa = oT

[OnuHa A3biKka KOpPOBbI

Ha ckonbko caHTUMeTpoB p:nvma Ai3blKa KOPOBbI O0nbLIe ANMUHbI A3blKa AATna ?
PeweHue:

1) 30:10*3=9 (cm) ANuHa A3blKa AATNa

2) 30:3*4=40 (cm) AnNnHa A3blKa KOPOBbI

3) 40-9=31 (cm)

OTBeT: [InMHa A3blKka KOPOBbLI 60MnbLIe YeM ANMHa A3blka aAaTna Ha 31 cm.
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